



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 7 ноября 2015 года, № 216 (6369)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов принял 6 ноября в резиденции Оксарой вице-президента Всемирного банка по странам Европы и Центральной Азии Сирила Мюллера и вице-президента Международной финансовой корпорации, входящей в группу Всемирного банка, Димитриса Цицирагоса, прибывших для участия в работе международного инвестиционного форума.



Приветствуя гостей, глава государства отметил, что Узбекистан высоко ценит сотрудничество с группой Всемирного банка.

Узбекистан установил со Всемирным банком конструктивное двустороннее сотрудничество, результатом которого стала реализация 28 совместных проектов на общую сумму более 6 миллиардов долларов с долей финансирования Всемирного банка 2,6 миллиарда долларов в таких направлениях, как электроэнергетика, модернизация ирригационных и коммунальных сетей, водоснабжение, развитие производственной, транспортной и социальной инфраструктур.

Особое место в партнерских отношениях между Узбекистаном и Всемирным банком занимает сотрудничество в сфере здравоохранения, в рамках которого Всемирный банк поддержал реализацию 4 проектов с суммой льготных долгосрочных кредитов в размере более 300 миллионов долларов.

С Международной финансовой корпорацией, которая реализует проекты по развитию частного сектора, в нашей стране реализовано 20 проектов с суммой инвестиций МФК в объеме 135 миллионов долларов.

В ходе приема представители группы Всемирного банка особо

подчеркнули значимость принятых в Узбекистане в текущем году стратегических программ дальнейшего реформирования, структурных преобразований и диверсификации экономики на 2015–2019 годы, направленных на продолжение и углубление реформирования экономики, дальнейшую модернизацию и диверсификацию промышленности, развитие частной собственности и частного предпринимательства, а также сокращение роли и места государства в экономике.

Гости отметили заинтересованность Всемирного банка и МФК в активном участии в про-

цессах кардинальной структурной трансформации экономики Узбекистана, а также выразили поддержку в успешной реализации принятых программ и совместных инвестиционных проектов в ключевых отраслях.

В настоящий момент Всемирным банком завершается подготовка Стратегии партнерства на 2016–2020 годы, в рамках которой намечена реализация более 30 проектов в сферах электроэнергетики, нефтегазовой промышленности, транспорта, здравоохранения, образования, информационно-коммуникационных технологий, коммунальной инфраструктуры

и других отраслей на сумму более 4 миллиардов долларов.

Также с МФК прорабатываются перспективные проекты в сферах нефтегазовой, химической промышленности, альтернативных источников энергии и финансового сектора.

В ходе встречи состоялся обмен мнениями о приоритетах двустороннего сотрудничества, обсуждены ключевые направления дальнейшего расширения партнерских отношений и разработки новых проектов в перспективных направлениях.

**УзА.
Фото С. УРМОНОВА.**

При этом было подчеркнуто, что, предлагая зарубежным инвесторам приобретение государственных долей промышленных предприятий страны, Узбекистан не пытается за счет этого пополнить Государственный бюджет, который и так на протяжении многих лет испытывает дефицит, а проводит приватизацию с той целью, чтобы на долгосрочной основе поддерживать инфраструктуру и создавать рабочие места.

Открывая заседание, первый заместитель Президента Республики Узбекистан Рустам Азимов отметил, что Узбекистан сегодня неуклонно следует той политике, которую избрал с первых дней независимости, а именно – создание в стране сильной диверсифицированной экономики с мощным промышленным сектором, основанным на передовых высоких технологиях.

В этой связи особую значимость приобретает Программа по приватизации госсобственности на 2015–2016 годы, разработанная в рамках постановления главы государства. В соответствии с этим документом в течение двух лет предусматривается кардинальное сокращение присутствия государства в отраслях и сферах реальной экономики, переход в частную собственность 1 247 предприятий и объектов, из них 512 – по «нулевой» выкупной стоимости с принятием инвестиционных обязательств. Для реализации принятой программы особое внимание придается как раз привлечению к этим процессам иностранных инвесторов, пользующихся в нашей стране беспрецедентно благоприятным инвестиционным климатом, системой существенных льгот и преференций. А доказательством этому является ежегодный прирост иностранных инвестиций в нашу экономику.

2 стр.

ФАКТЫ дня

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Новый импульс для развития бизнеса

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялась конференция о сути и значении норм Закона Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленных на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие преград для их ускоренного развития», вступившего в силу 20 августа 2015 года.

В мероприятии, организованном Комитетом по законодательству и судебно-правовым вопросам совместно с фракциями политических партий, приняли участие представители Высшего хозяйственного суда, Генеральной прокуратуры, Министерства юстиции, Госкомконкуренции, Государственного налогового комитета, Торгово-промышленной палаты, ученые-

правоведы, предприниматели, а также журналисты.

Отмечалось, что в стране осуществляется системная работа по либерализации экономики, внедрению рыночных принципов и механизмов управления, формированию благоприятного делового климата, устранению излишних бюрократических барьеров и препон на пути развития частной собственности и

предпринимательства. По итогам 9 месяцев текущего года субъектам малого бизнеса выделено 9,6 триллиона сумм кредитов, в том числе 2 триллиона сумм микрокредитов, а также создано 21,4 тысячи субъектов малого бизнеса, что является практическим результатом осуществляемых в данном направлении реформ.

Логическим шагом в сфере стало принятие Указа главы государства от 15 мая 2015 года «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятия преград для их ускоренного развития». В соответствии с утвержденной данным доку-

ментом программой принят Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленных на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие преград для их ускоренного развития», поднявший работу по защите частной собственности на принципиально новый уровень. Данный правовой акт стал важной гарантей защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, недопущения незаконного вмешательства контролирующих и других органов государственной власти и управления в деятельность субъектов предпринимательства, а также усиления их ответственности. Внесены изменения и дополнения в более чем 40 законодательных актов.

2 стр.

МЕРОПРИЯТИЯ

Легче доступ к ресурсам – больше продукции от предпринимателей

Среди действенных мер, предпринятых по развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, можно выделить облегчение и расширение доступа субъектов этой сферы к товарам и ресурсам. О роли и значении биржевого рынка в этом процессе шла речь на пресс-конференции, проведенной в Ташкенте Узбекской республиканской товарно-сырьевой бирже.

Как отметили организаторы мероприятия, благодаря биржевому механизму субъекты предпринимательства не только получают свободный доступ к товарам и сырьевым ресурсам, но и успешно пользуются современными биржевыми технологиями в продвижении своей продукции на внутренние и внешние рынки, а биржевые котировки служат рыночным ориентиром для

многих предприятий и других потребителей биржевой информации при заключении прямых договоров.

В целом за 9 месяцев нынешнего года объем сделок, заключенных на биржевой платформе, превысил 5,1 триллиона сумов, что составляет 79 процентов от общего товарооборота УЗРТСБ.

3 стр.

ПАРТНЕРСТВО

Объединяющая сила стальных магистралей

В Ташкенте состоялось 63-е заседание Совета по железнодорожному транспорту государств – участников Содружества, в котором приняли участие более 200 представителей из России, Беларусь, Казахстана, Украины, Азербайджана, Таджикистана, стран Балтии и других государств.

Повестка двухдневного саммита железнодорожников включала в себя встречи руководителей делегаций, двусторонние переговоры, работу экспертной группы, плenарное заседание и брифинг по итогам всех мероприятий.

Напомним, что совет является единственным межотраслевым органом, координирующим работу железнодорожного транспорта на межгосударственном уровне. Его деятельность является наглядным примером тесного взаимодействия железнодорожников разных стран, объединенных общими целями. Заседания совета прово-

дятся два раза в год в одной из стран-участниц. В июне 2004 и октябре 2009 года столица Узбекистана уже принимала гостей.

Ознакомив гостей мероприятия с преобразованиями в системе железнодорожного транспорта республики, председатель правления АО «Узбекистон темир йуллари» Ачилбай Раматов отметил, что проводимые под руководством Президента страны Ислама Каримова реформы в отраслях экономики дают весомые результаты и в сфере железнодорожного транспорта. Они направлены прежде всего на техническое

совершенствование и обновление инфраструктуры, парка подвижного состава, строительство новых железных дорог, электрификации железнодорожных линий и развитие промышленного потенциала.

Выступая с докладом перед собравшимися, председатель Совета по железнодорожному транспорту государств – участников Содружества Петр Кучеренко сообщил, что за 9 месяцев текущего года в большинстве стран СНГ отмечено сокращение объемов перевозок. И только в трех зарегистрировано увеличение грузов. Узбекистан в их числе.

Было также подчеркнуто, что железные дороги нашей республики по всем основным показателям эксплуатационной работы и протяженности путей занимают пятое место среди железнодорож-

2 стр.

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

Узбекистан: реальные инвестиции в перспективные проекты



Фото: X. Гайдова.

1 стр.

Тот факт, что Узбекистан сегодня является реально выгодной страной для вложения капитала, подтвердил в своем выступлении и генеральный директор Азиатского банка развития Хуан Миранда. По его мнению, практически в каждую из отраслей узбекской экономики сегодня выгодно инвестировать, а главной ее заслугой является то, что она глубоко диверсифицирована и демонстрирует ежегодный стабильный рост ВВП в среднем на уровне более 8 процентов. По мнению руководителя АБР, это несомненное свидетельство того, что Узбекистан относится к развитым стра-

нам не только в регионе Центральной Азии, но и во всем мире.

С этим и многими другими фактами, говорящими о росте экономики Узбекистана и увеличении объемов инвестиционных «портфелей», согласились также и остальные спикеры, выступившие на пленарном заседании форума. Среди них вице-президент Всемирного банка Сирил Мюллер, первый заместитель министра промышленности, торговли и природных ресурсов Республики Корея Ли Хван Соп, вице-президент Международной финансовой корпорации Дмитрий Цицирагос, специальный представитель ЕС по Центральной Азии Питер Буриан и другие.

Подобные успехи нашей страны по улучшению инвестиционного климата подтверждаются еще и продвижением Узбекистана в международных рейтингах. К примеру, совсем недавно в опубликованном докладе Всемирного банка наша республика буквально за год поднялась по показателю «doing business», свидетельствующему о привлекательности ведения бизнеса, со 103-й позиции сразу на 87-ю среди 189 стран. Этому предшествовала огромная работа по созданию условий для частного сектора, на который сегодня Узбекистан делает особый акцент. Как следствие, замечен вклад малого бизнеса и с точки зрения привлечения инвестиций, которые сегодня работают во многих отраслях. Вспомнить только недавний запуск в Ташкенте совместного производства новых смартфонов «AndroidOne» всемирно известной американской корпорации «Google» с местной торговой маркой «Artel». После изучения рынка Центральной Азии представители международного гиганта для воплощения своих планов выбрали именно узбекский рынок как наиболее перспективный и быстро развивающийся.

Сегодня эксперты подтверждают, что инвестиционная привлекательность нашей страны обусловлена обширным рынком сбыта

и развитой транспортной инфраструктурой, интегрированной в мультимодальную систему коммуникаций, что предопределляет перспективность инвестиционного и торгово-экономического сотрудничества.

В пользу этого говорят и итоги девяти месяцев текущего года. Так, из общего объема освоенных инвестиций 2,4 миллиарда долларов, или 21,1 процента, составили иностранные инвестиции и кредиты с ростом в 11 процентов, в том числе 1,8 миллиарда долларов — прямые иностранные инвестиции (с ростом в 7,4 процента). Свыше 514 миллионов долларов средств Фонда реконструкции и развития Узбекистана освоено в рамках реализации крупных инвестиционных проектов в стратегических отраслях экономики. Если же говорить о том, сколько в целом за годы независимого развития было привлечено инвестиций в экономику страны, то их объем превысил 190 миллиардов долларов, из которых свыше 65 миллиардов долларов составили иностранные вложения.

В перспективе до 2019 года Узбекистан планирует реализовать еще 900 новых проектов в промышленности, где будет освоен в общей сложности 41 миллиард долларов.

Говоря о недавно завершенных проектах, как самый крупный из

них можно отметить строительство Устюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургиль общей стоимостью почти 4 миллиарда долларов. Реализованный на основе прямых иностранных инвестиций, он является уникальным по своему технологическому уровню, объемам привлекаемых иностранных инвестиций и масштабам строительства, заслуженно получил ряд наград как лучший проект в мировой газохимической отрасли. Проект получил финансирование за счет прямых инвестиций южнокорейских компаний «Kogas», «Lotte Chemical», «STX Energy» и Национальной холдинговой компании «Узбекнефтегаз», а также кредитных ресурсов. Этот комплекс позволит обеспечить ежегодный выпуск 4,5 миллиарда кубометров природного газа, 400 тысяч тонн полизтилена высокой плотности, 100 тысяч тонн полипропилена, 110 тысяч тонн пиролизного бензина с созданием непосредственно на самом комплексе более тысячи новых рабочих мест.

Этот проект является наглядным примером успешной реализации политики по рациональному использованию богатейшей сырьевой базы республики для организации производства с высокой добавленной стоимостью, кардинальной модернизации производственной базы, повы-

шения экспортного потенциала страны за счет наращивания экспорта готовой продукции и создания на этой основе высокотехнологичных производственных мощностей и новых рабочих мест.

Помимо этого большое число проектов с привлечением иностранных инвестиций реализуется в легкой промышленности. С начала года АО «Узбекенгилсаноат» запустило 18 новых промышленных предприятий общей стоимостью свыше 99 миллионов долларов. Сегодня предприятия компании активно расширяют ассортимент готовых изделий, поставляемых на экспорт. Эксперты отмечают, что в ближайшей перспективе стоит ожидать значительного роста производства текстильной продукции. Согласно концепции развития отечественной легкой промышленности, к 2020 году объем производства промышленной продукции в отрасли превысит 6,9 триллиона сумов.

Одним из самых ярких приме-

ров успешного сотрудничества с иностранными партнерами и разви-

тия импортозамещения выступает также отечественная фармацевтика. Простой пример — в начале 1990-х почти все лекарства и предметы медицинского назначения завозились в страну из-за рубежа, а местные предприятия, которых тогда было всего два, производили около 20 видов лекарственных средств, занимая два процента доли на рынке. Созданный в стране благоприятный инвестиционный климат, льготы и преференции, позволили в корне переломить сложившуюся ситуацию. Благодаря этому сегодня в республике действует более 140 отечественных фармацевтических предприятий, производящих около двух тысяч наименований лекарственных средств, предметов медицинского назначения и медицинской техники. Они не только отвоевали внутренний рынок у западных аналогов, но и начали экспортные поставки. В ряд стран отправляется свыше 45 видов лекарственных средств и предметов медицинского назначения, производимых 17 отечественными компаниями. Сейчас узбекистанские фармацевты делают особый упор на производство лекарств, в том числе БАДов, на основе местного растительного сырья. Для этого в отрасли была утверждена специальная программа на 2015–2017 годы, в рамках которой предусмотрено освоение значительных средств.

Необходимо отметить, что значимую поддержку в осуществ-

лении структурных преобразований, реализации стратегических инвестиционных проектов Узбекистан оказывают международные финансовые институты, такие, как Всемирный банк, Азиатский банк развития, Исламский банк развития, «портфель» кредитов которых в Узбекистане сегодня составляет солидную сумму. И что особенно важно, эти международные организации поддерживают реализацию проектов в стратегически важных для республики отраслях — водоснабжении, сельском хозяйстве, развитии коммуникаций.

К тому же важное значение в реализации инвестиционной политики имеет развитие инфраструктуры, а именно строительство и ремонт дорог, в том числе участки в составе Узбекской национальной автомагистрали. В целях дальнейшего развития железнодорожного сообщения построены новые линии Навои — Учкудуку — Нукус — Султанузидаг протяженностью 342 километра, Ташгузар — Байсун — Кумкурган протяженностью 223 километра, осуществлена электрификация более 550 километров железнодорожных линий. В настоящее время завершается строительство новой электрифицированной железной дороги Ангрен — Пап со строительством в горной местности тоннеля протяженностью более 19 километров.

И все это — лишь небольшая часть огромного массива совместных проектов, которые реализуются в стране. По оценкам экспертов, в ближайшие годы их число будет расти. Для привлечения новых стратегических и профессиональных инвесторов в республике будет реализован разносторонний комплекс мер.

На плenарном и секционных за-

седаниях форума, посвященных таким направлениям, как топливно-энергетический комплекс, ма-

шиностроение, производство по-

требительских товаров, сfera ИКТ и другие, были рассмотрены все эти возможности. Кроме того, потенциальные инвесторы были приглашены к сотрудничеству в рамках приобретения конкретных долей предприятий.

По единогласному мнению участников, входящих в авторитетные экспертизы, прошедший Международный инвестиционный форум станет новой вехой в дальнейшем развитии Узбекистана и привнесет в его экономику реализацию новых совместных высокотехнологичных проектов.

По итогам форума состоялся брифинг для журналистов. Отмечалось, что в рамках форума подписано свыше 100 соглашений и меморандумов на сумму 12,4 миллиарда долларов. Также подчеркнуто, что продолжаются переговоры и по другим новым инвестиционным проектам.

Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.

Мнения

Эндрю Ким, менеджер компании «KCC Corporation» (Республика Корея):

— Узбекистан — это страна, где царит мир, согласие и благополучие. Здесь также динамичными темпами развивается экономика, в чем важную роль играет разработанная главой вашего государства «узбекская модель» развития, которая стала основой всех осуществляемых преобразований и масштабных реформ.

Ознакомившись с деятельностью предприятий разной направленности, укомплектованных квалифицированными кадрами и современными технологическими линиями, что непосредственно служит выпуску качественной конкурентоспособной продукции, мы стали свидетелями результативности этой большой работы. Наша страна широко сотрудничает с Узбекистаном и, надеемся, взаимовыгодные связи и дальше будут крепнуть.

Дилап Наарян, директор компании «Innospera Services d'Consultante» (Индия):

— Благодарен руководству Узбекистана, что удостоился чести быть приглашенным на такой масштабный

форум. Подобные мероприятия, несомненно, служат укреплению взаимовыгодных экономических и дружеских связей между странами.

В ходе Международного инвестиционного форума получил всю необходимую информацию об условиях инвестирования в экономику Узбекистана. Также заинтересовали удобные и выгодные условия передачи государственного имущества предпринимательскому сектору, развитие и совершенствование корпоративного управления, предоставление больших свобод инвесторам, что является мощным инструментом укрепления рыночной экономики.

Флавио Канетти, директор департамента по развитию бизнеса по Центральной и Восточной Европе компании «Bombardier» (Швейцария):

— В Узбекистане я впервые. В рамках Международного инвестиционного форума посетил древний город Самарканд, где нашему вниманию был представлен ряд промышленных предприятий, подлежащих передаче иностранным инвесторам. Ознакомился с деятельностью нескольких привлека-

тельных производств, льготами и преференциями, предоставляемыми для иностранных инвесторов. Думаю, подписавший соглашение с узбекскими компаниями будет только в плюсе. Пример тому — успешная деятельность АО «Agalik-Lohmann-Parranda». Форум является трамплином в расширении, развитии и организации таких современных, высокотехнологичных производств, которые будут удовлетворять не только внутренний спрос, но и станут достойно конкурировать на внешнем рынке.

Отмечу и то, что деятельность нашей компании непосредственно связана с транспортно-коммуникационной отраслью и, приняв участие в работе секции форума — «Инвестиционные возможности в сферах машиностроения (автомобильной и электротехнической промышленности, производстве коммуникационного оборудования) и промышленности строительных материалов», почерпнул для себя много интересного. Сейчас налаживаю контакты с узбекскими коллегами, надеюсь в будущем установить с ними тесные взаимовыгодные связи.

Мартин Спатх, главный консультант компании «ESN» (Нидерланды):

— Ряд, что стал участником подобного форума, посетил страну, чей народ отличается особым гостеприимством, а экономика и созданные условия для иностранных вкладчиков являются весьма привлекательными. Я специалист энергетической отрасли, поэтому решил поближе ознакомиться с деятельностью акционерного общества «Кукон механика заводы». Понял, что сотрудничество между нашими организациями могло бы быть выгодным для обеих сторон. Принял участие в работе секции «Перспективные инвестиционные проекты в топливо-энергетическом комплексе (нефтегазовый, нефтехимической и химической промышленности)», постарался наладить контакты с узбекской стороной, а своему руководству направил предложения о необходимости установления тесного сотрудничества с партнерами из Узбекистана, и, конечно же, не забыл отметить выгодные условия.

Записала
Дильдора РАУПОВА,
наш корр.

СЛОВО – УЧАСНИКАМ ФОРУМА

Узбекистан — надежная страна для сотрудничества

СЛОВО – УЧАСНИКАМ ФОРУМА

Узбекистан — надежная страна для сотрудничества

В проведенном в нашей стране 5–6 ноября согласно распоряжению главы нашего государства международном инвестиционном форуме приняли участие руководители зарубежных компаний и концернов, международных экономических и финансовых организаций, учёные и специалисты. Корреспонденты УзА поинтересовались мнениями участников форума.

Ли Хван СОП, первый заместитель министра промышленности, торговли и природных ресурсов Республики Корея:

— Узбекистан — ведущая страна в Центральной Азии. Экономика Узбекистана под руководством Президента Ислама Каримова развивается последовательно и стably. Это также подтверждает и то, что несмотря на продолжающийся в мире экономический кризис в вашей стране рост валового внутреннего продукта за последние годы неуклонно сохраняется на уровне более восьми процентов. Сотрудничество между Узбекистаном и Южной Кореей динамично развивается во всех сферах, особенно в торгово-экономической. Узбекистан — это крупнейший торговый партнер Республики Корея в регионе.

Множество южнокорейских компаний ведут свободный и успешный бизнес в вашей стране, активно участвуют в реализуемых здесь крупных и перспективных проектах. Высокие возможности вложений инвестиций в Узбекистан, самое важное, ваша страна — надежный партнер. Ведь взаимное уважение и доверие являются важной основой для развития сотрудничества.

Хосе Мария де Ориол ФАБРА, генеральный исполнительный директор компании «Talgo» (Испания):

— На состоявшемся в величественном Дворце симпози-

умах экономического роста, макроэкономической стабильности, структурном обновлении и диверсификации экономики, объеме активно привлекаемых иностранных инвестиций.

Заслуживает внимания тот факт, что на фоне все еще продолжающегося в мире глобального финансово-экономического кризиса в Узбекистане стабильно сохраняются высокие экономические показатели и рост валового внутреннего продукта в последние годы превышает 8 процентов. Достижение такой экономической устойчивости и подъема требует большого труда и ответственного подхода.

Под руководством Президента Ислама Каримова осуществляются широкомасштабные реформы в деле реализации сильной социальной политики, совершенствования всех отраслей экономики, в том числе системы транспорта и транспортных коммуникаций, развития сферы услуг и сервиса, и они дают свои высокие результаты.

Особенно значимы широкие условия и льготы, созданные в стране для зарубежных бизнесменов. С узбекистанскими коллегами мы достигли договоренности о налаживании сотрудничества в сфере железнодорожного машиностроения. Подписали с акционерным обществом «Узбекистон темир йуллари» меморандум о взаимопонимании. В соответствии с ним мы намерены совместно открыть в Узбекистане предприятия по производству электровозов.

Записали
Нодира МАНЗУРОВА,
Ирода УМАРОВА,
корр. УзА.

Новый импульс для развития бизнеса

1 стр.

Особенно следует отметить, что в нормативно-правовых актах затронуты практически все аспекты деятельности субъектов предпринимательства. В частности, законом усилены гарантии прав собственников путем либерализации административного и уголовного законодательства, еще более упрощены регистрационные, разрешительные процедуры, в том числе связанные с внешнеэкономической деятельностью, расширен

доступ к материальным и кредитным ресурсам. На данный момент созданные возможности, льготы и преференции служат важным фактором развития всех форм малого бизнеса и частного предпринимательства.

На мероприятии представлены доклады о работе органов юстиции и хозяйственных судов по обеспечению надежной защиты прав предпринимателей, их взаимодействии с налоговой службой, повышении роли в развитии страны. Подчеркнута необходимость

эффективного и рационального использования преференций. Участники обмениваются мнениями об организации работы

Легче доступ к ресурсам – больше продукции от предпринимателей

1 стр.

Устойчивый рост производственных мощностей в Республике позитивно отразился на ценовой конъюнктуре отдельных товарных сегментов, что также свидетельствует о сбалансированности спроса и предложения на биржевом товарном рынке. В частности, за прошедший период наблюдалось снижение цен по таким позициям, как цемент, — котировки здесь снизились на 25 процентов, сжиженный газ — на 17 процентов и прокат черных металлов — на 8 процентов.

За указанный период на бирже наблюдался рост объема торгов с участием субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Так, ими закуплено сырья и материалов на 3,3 триллиона сумов, что на 6,5 процента больше, чем за тот же период прошлого года. При этом около 95 процентов сделок пришлось на биржевые торги. Предприниматели не только приобретают на бирже сырье и материалы, но и реализуют уже готовую продукцию с высокой добавленной стоимостью. К примеру, за три квартала нынешнего года через биржу субъекты предпринимательства реализовали продукцию собственного производства на 1,4 триллиона сумов. В результате совокупная доля субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства в объеме заключенных на бирже сделок за отмеченный период, по сравнению с девятью месяцами 2014 года, увеличилась с 66 до 74 процентов.

В свою очередь механизм гарантиного обеспечения сделок, применяемый в ходе электронных биржевых торгов, позволил предпринимателям успешно прогнозировать свою производственную программу и сбыт. Многолетний опыт применения механизма гарантинного обеспечения через расчетно-клиринговую палату также способствует укреплению договорной дисциплины на бирже. Благодаря данному механизму уровень исполнения обязательств по биржевым договорам в текущем году превысил 96 процентов. Наряду с этим, по сравнению с прошлым годом, количество дел, рассмотренных арбитражной комиссией биржи, сократилось на восемь процентов, аннулированных сделок — на 28 процентов, а сумма штрафных санкций — на три

Собир АЛИЕВ.

КОНФЕРЕНЦИИ

Поддерживая деловые инициативы

В настоящее время банковское дело в нашей стране поднялось на качественно новый уровень, что можно видеть и по тому, как банковскими услугами охвачено практически все взрослое население страны.

Кроме того, в последние годы в финансовой инфраструктуре произошли значительные изменения. К примеру, налаживание обмена кредитной информацией дало возможность получать объективную и независимую оценку о клиентах, что снижает риски при кредитовании. Внедрение единого залогового реестра усовершенствовало процессы оформления кредитных, заемных и других операций, расширило возможности финансирования для представителей малого бизнеса за счет расширения залогового оборота и снижения рисков кредиторов при предоставлении услуг под залог имущества. Также упрощен порядок кредитования малого бизнеса, либерализован ряд разрешительных процедур субъектам предпринимательства в сфере банковского дела.

Как было отмечено в ходе научно-практической конференции, организованной в Ташкентском финансовом институте совме-

стно с Центральным банком Республики Узбекистан и Ассоциацией банков Узбекистана и посвященной вопросам роли банковской системы в формировании благоприятной деловой среды в Республике, в результате принимаемых комплексных мер в течение последних пяти лет объем кредитов, выделенных финансовым учреждениям субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства, увеличившийся в 4,4 раза, а микрокредитования — в пять раз. В частности, за 9 месяцев нынешнего года коммерческими банками малому бизнесу предоставлено 9 триллионов 642 миллиарда сумов, что показывает рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 1,3 раза. Объем выделенных микрокредитов за этот же период составил 2 триллиона 70 миллиардов сумов, что выше показателя аналогичного периода прошлого года в 1,3 раза. Средства прежде всего направлены на модернизацию, техническое и технологическое перевооружение производства, финансирование высокотехнологичных, инновационных проектов, что способствует повышению конкурентоспособности продукции, экспортного потенциала Республики, а также созданию новых рабочих мест.

Как было подчеркнуто на конференции, в рамках исполнения указов и постановлений Президента страны в последние годы были достигнуты положительные результаты в развитии малого бизнеса и поддержке предпринимательства банковской системой. Центральный банк создан и систематически совершенствуется нормативно-правовая база по регулированию процесса предоставления востребованных банковских услуг. Также отмечалось, что благодаря созданию в Республике эффективной системы банковского надзора обеспечивается устойчивое функционирование коммерческих банков, повышается уровень доверия и ресурсная база финансовых учреждений.

Еще одним из явных свидетельств достигнутых успехов в бан-

МЕДИЦИНА XXI ВЕКА

Действенное звено в охране здоровья

С первых дней независимости в нашей стране коренным образом была перестроена инфраструктура здравоохранения. Предприняты решительные меры, направленные на усиление охраны здоровья и увеличение продолжительности жизни населения, сокращение материнской и детской смертности. Созданная национальная модель оказания медицинских услуг, отвечающая современным требованиям, достигнувшие результаты в данной сфере получают немало положительных откликов и высоко оцениваются мировым сообществом.

Сегодня по всей стране, в городах и отдаленных селах возводятся и реконструируются медицинские учреждения с прочной материально-технической базой. Только в столице амбулаторно-поликлиническую помощь почти трехмиллионному населению оказывает более 120 лечебно-профилактических учреждений. В каждом районе имеются центральные многопрофильные, семейные поликлиники и их филиалы. Все они систематически пополняются квалифицированными кадрами.

Специалисты первичных медицинских звеньев в прямом смысле вошли в каждую семью. Они проводят осмотры не только в самом учреждении, но и посещают пациентов на дому, следят за развитием новорожденных, здоровьем похилых людей. А внедрение системы врачей общей практики (ВОП) позволило закрепить за каждой семьей врача, отслеживающего здоровье всех ее членов,

постоянно интересующегося их самочувствием.

— Ни один пациент на участке не остается без внимания, врачи знают про состояние здоровья каждого подопечного, — говорит главный врач семейной поликлиники № 51 столицы Гузаль Кодирова. — Специалисты нашего медицинского учреждения обслуживают около 34 тысяч человек. А это десять махаллей, четыре общеобразовательные и одна вспомогательная школа, колледж и пять дошкольных образовательных учреждений. Главным показателем работы медиков является крепкое здоровье и хорошее самочувствие большинства жителей.

В 2013 году семейная поликлиника справила новоселье. На основании инвестиционной программы персонала медицинского учреждения переехал в новое трехэтажное здание. Своих пациентов врачи принимают в светлых просторных кабинетах, освещенных необходимой техникой.



Поступившая в арсенал медиков портативная аппаратура позволяет проводить обследования и по месту жительства. Благодаря современному оборудованию врачи своевременно диагностируют заболевания, выявляя их на ранней стадии, что очень важно для эффективного лечения.

— После обследования у меня выявили онкологию на начальной стадии, — говорит пациентка поликлиники Маымура Ильхамова.

— Старания и забота медиков, которые с ответственностью отнеслись к моему здоровью, сотворили, можно сказать, чудо. Уже несколько лет я живу, практически забыв о своем недуге, периодически прохожу необхо-

димые обследования и процедуры, получаю лекарства.

Наряду с врачами общей практики лечебно-профилактическую помощь в поликлинике также оказывают специалисты узкого профиля. Учреждение располагает биохимическими анализаторами, с помощью которых проверяется уровень сахара, ферментов и холестерина в крови и многое другое. Имеется зал лечебной физкультуры, оснащенный велотренажером, беговой дорожкой, «шведской стенкой». Кроме того, в поликлинике функционирует фитобар, где для пациентов готовят кислородные коктейли, успокаивающий, почечный и печеночный чаи.

Александра ЯКУБОВА, наш корр.

ПРИЗВАНИЕ

В гармонии с миром и собой

Вот уже два десятилетия Инна Ким руководит отделением неврологии в городской больнице, где работает с больными, перенесшими инсульт. За высокий профессионализм и добросовестность ей присвоено звание «Отличник здравоохранения Республики Узбекистан».

Получение высшего образования и отличная учеба в ее семье всегда были безоговорочны, не подлежащими обсуждению целями каждого члена. В медицинском Инна поступила как золотая медалистка, сдав всего один экзамен, а окончив его также успешно, — в аспирантуру. Узнав вскоре о вакансии врача в столичной горбольнице № 7, устроилась туда на работу, сделав выбор в пользу нелегкой и ответственной профессии практического врача, такой необходимой и нужной людям. С тех пор ее день расписан по четкому графику. Планерка в восемь часов утра, план работы на день. Затем обход отделения и личный осмотр поступивших по «скорой помощи» больных, многих из которых доставили в тяжелом состоянии — с остройшим инсультом.

Из-за увеличения количества стрессовых ситуаций, ухудшения экологии окружающей среды инсульт в последние десятилетия «помолол» во всем мире, — с сожалением констатирует Инна Григорьевна. — Поступление больных среднего возраста теперь довольно распространенное явление. В борьбе с коварным, грозным заболеванием мы осваиваем и применяем самые передовые методы и средства. При этом тактика лече-

ния, путь выздоровления заболевшего носят индивидуальный характер. Нередки и непредвиденные ситуации, но тем отраднее видеть, как пациент вновь становится на ноги, начинает ходить, возвращается к жизни.

В практике врача Инны Ким стало обычным, когда многие ее подопечные старшего возраста, пережив болезнь, становятся друзьями, начинают воспринимать ее как doch. Для нее не бывает плохих дней, потому что она любит свою работу, отдает ей много сил и времени. А трудиться с полной отдачей помогает взаимопонимание в их большой семье. Так, мать и сестра также нашли себя на медицинском поприще. Отец и брат, работая руководителями предприятий, добились хороших результатов как хозяйственники, заслужили уважение сослуживцев.

Главными качествами современного медика Инна считает доброту, бескорыстие, уважение к людям и своему делу. Также в работе возглавляемого ею сплоченного и дружного коллектива важна доброжелательность, спокойная атмосфера, которая в течение стольких лет помогает выдерживать напряженный график, преодолевать любые сложности, окружать больных вниманием и заботой. Благодаря этому

неврологическое отделение городской больницы стало и своеобразной кузницей высококвалифицированных кадров. Спустя годы многие врачи отделения перешли на руководящую работу в аналогичные подразделения других столичных клиник. Они продолжают общаться с бывшими коллегами, обмениваться с ними опытом, активно участвовать в научно-практических конференциях. Ведь внедрение в лечебную практику передовых разработок и научных инноваций является сегодня залогом победы над этим опасным недугом.

По глубокому убеждению Инны Ким, в родном Узбекистане, идущем по независимому пути развития, созданы все условия для обретения специальности, самосовершенствования в ней, расширения кругозора. А современная отечественная система здравоохранения позволяет эффективно бороться с заболеваниями, считавшимися ранее неизлечимыми. Возвращение же пациентам здоровья, возможности посильного труда и радости семейного общения является главным фактором профессионального и жизненного успеха всех медицинских работников.

Надежда ЛИ.

частному предпринимательству. А основные индикаторы, свидетельствующие об устойчивом и стабильном развитии банковской системы Узбекистана, не только соответствуют требованиям международных стандартов, но и превышают их по ряду нормативов. Так, уровень достаточности капитала составляет более 24 процентов, что в три раза превышает стандарты, установленные Базельским комитетом по банковскому надзору. Уровень текущей ликвидности банковской системы в течение ряда лет составляет свыше 64 процентов, что в два раза превышает минимальный уровень, установленный международными стандартами.

По результатам проведенного обсуждения участниками конференции выработан ряд предложений по дальнейшей активизации участия финансово-банковских институтов в улучшении деловой и инвестиционной среды, внедрению новых механизмов финансирования субъектов предпринимательства и совершенствованию нормативно-правовой основы предпринимательской деятельности с учетом передового международного опыта и современных тенденций развития банковско-финансовых услуг.

Дильбар БАХАДЫРОВА.



— Меня часто спрашивают, как сохранить хорошее самочувствие до преклонного возраста. Ответ прост: здоровье нужно беречь, — продолжает Гузаль Ибрагимова.

— Обязательно каждые полгода проходить диспансеризацию, сдавать анализы, следить за давлением, питанием, а главное,вести правильный образ жизни. Вот действенные способы оставаться здоровым. Если же потребуется вмешательство специалистов, врачи и медицинские сестры поликлиники всегда готовы оказать необходимую помощь.

Кроме прочего, в лечебном учреждении ведется большая работа, направленная на пропаганду здорового образа жизни, повышение медицинской культуры населения. Совместно с представителями органов самоуправления граждан проводятся беседы с женщинами, фертильного возраста, девочками-подростками, где поднимаются такие важные сегодня вопросы, как необходимость грудного вскармливания, своевременная вакцинация, предупреждение родственных и ранних браков и многие другие.

Таким образом, сегодня семейные поликлиники — это не только лечебные учреждения, ожидающие на прием пациентов, но и действенное звено, принимающее активное участие в жизни страны и населения.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

ШКОЛЫ ГОТОВЫ К ЗИМЕ

Похолодало, дожди идут все чаще — приближается зима. В таких погодных условиях здоровье людей, эффективность учебной и трудовой деятельности зависит от того, насколько качественно жилье и социальные объекты обеспечены теплом.

Министерством народного образования Республики Узбекистан проводится последовательная работа по ремонту инженерно-коммуникационных сетей, котельных, осмотрены специалистами и адаптированы к работе на нескольких видах топлива. Накануне сезона отремонтировано 1 089 котельных, заменено более 132 тысяч метров внутренних и более девяти тысяч внешних отопительных сетей, отремонтирована кровля площадью более 225 тысяч квадратных метров, изолировано почти восемь тысяч метров сетей теплоснабжения.

— Меры по подготовке к зимнему сезону усиливаются, — говорит начальник управления Министерства народного образования Фарход Узаков. — Подготовка к нему началась еще летом, устраниены неполадки в отопительной системе учебных заведений, создан резерв топлива. В Ташкенте внутренние и внешние отопительные системы отремонтированы в 273 школах. В настоящее время продолжается капитальный ремонт более 30 котлов и 72 тысячи квадратных метров кровли.

Современно выполняются работы в общеобразовательных школах, централизованно снажаемых природным газом и теплом. Министерством совместно с акционерным обществом «Узбеккумир» принимаются конкретные меры по обеспечению отдаленных школ углем и угольными котлами.

В нынешнем году в большем чем в 900 учебных заведениях заменено свыше трех тысяч отопительных котлов.

Проводимая в нашей стране широкомасштабная работа по подготовке образовательных учреждений к осенне-зимнему периоду является очередным воплощением уделяемого высокого внимания молодежи.

Азима КИЁСОВА, корр. УЗА.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Все условия для отдыха

В столице проведен «круглый стол» на тему «Роль центров культуры и досуга населения в воспитании гармонично развитого поколения».

В мероприятии, организованном Республиканским центром духовности совместно с хокимиятом города Ташкента, Государственным институтом искусств и культуры Узбекистана и другими организациями, приняли участие представители центров культуры и досуга населения, специалисты сферы, профессорско-преподавательский состав вуза, а также работники парков культуры и отдыха.

Согласно постановлению Кабинета Министров сегодня создаются все необходимые условия для организации содер-

жательного времяпрепровождения населения, особенно молодежи, — говорит специалист Главного управления по делам культуры и спорта города Ташкента Азиза Юлдашева. — В этом году в столице после капитального ремонта запланирована сдача еще трех центров культуры и отдыха населения. На сегодняшний день четыре обновленных объекта, оснащенные современным оборудованием и инструментами, уже ведут свою деятельность. На днях откроется еще один в Чиланзарском районе.

Главное — внимание

В дни школьных каникул в Республиканском театре юного зрителя состоялась премьера спектакля «Эски шахар болалари» по мотивам произведения Шарофа Башбекова.

— Режиссером выступила Мунаввара Абдулаева, — говорит художник-постановщик Евгения Бисерова. — Действие спектакля происходит на одном из городских перекрестков, где трое подростков, вместо того чтобы учиться в школе, продают лепешки... История Хусана, Одила и Наргизы повествует об их мечтах и желаниях, сложном периоде взросления, в котором родители должны играть главную и важную роль. Именно безумчие взрослых может привести к

А. КНЯЗЕВА.

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

В соответствии с положением «О порядке реализации основных средств и незавершенных строительством объектов бюджетных организаций и государственных унитарных предприятий, а также распределения денежных средств от их реализации», утвержденным постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 31 декабря 2009 года № 343, на очередные открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 9 декабря 2015 года, выставляются нижеследующие автотранспортные средства, принадлежащие прокуратуре города Ташкента:

1. Автотранспортное средство марки «Nexia» 2005 года выпуска, государственный номер 01/643 PDA (в неисправном состоянии).

Стартовая цена — 14 554 400 сумов.

2. Автотранспортное средство марки «Nexia» 2005 года выпуска, государственный номер 01/641 PDA (в неисправном состоянии).

Стартовая цена — 14 292 900 сумов.

Автотранспортные средства будут реализованы

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон (0-371) 250-95-96.

Гувохнома: 006388

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен в 11.00 1 декабря 2015 года, повторно выставляются описанные Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 10-1510/11813 от 5 июня 2015 года здания и сооружения общей площадью 67 820 кв.м, расположенные по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Хамал, 29.

Стартовая цена — 14 146 747 797 сумов.

На открытые аукционные торги, которые будут проводиться в 11.00 10 декабря 2015 года, выставляется описанное Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 10-1403-15661 от 29 декабря 2014 года здание офиса общей площадью 3 313 кв.м, расположенное по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, дом 85/1.

Стартовая цена — 750 000 000 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться при участии уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумму не менее 20% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с 20208000204927571003 в Мирабадском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 0118, ИНН 302159464.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон (0-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 2162. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz



Foto: Ш. Шарипова.

венных гимнастике регулярно посещают 60 девочек, — говорит тренер школы, кандидат в мастера спорта Нияра Джемилова. — Среди спортсменок много способных школьниц из Хавастского, Гулстанского и Акаптынского районов. Они приходят к нам с хорошими первичными навыками, что свидетельствует о должном уровне подготовки в сельских секциях.

— С принятием в апреле 2010 года постановления главы государства, направленного на стимулирование деятельности тренеров-женщин в сельских образовательных учреждениях, заметно выросло число высококвалифицированных наставников, тех, кто захотел работать в районных школах и секциях, — говорит начальник Сырдарьинского областного филиала Фонда развития детского спорта Улугбек Юлдашев. — На основании данного правового документа сегодня в

девятнадцати районах области 68 тренеров-женщин получают прибавку к заработной плате. Привлечение профессионалов отразилось на качестве спортивной подготовки сельских девчачих. Так, в прошлом году команда воспитанников учителя физкультуры общеобразовательной школы № 32 Мирзаабадского района Хосият Турдиевой заняла первое место на республиканском соревновании «Кунвон стартлар». Ученица общеобразовательной школы № 13 того же района Машхура Ибодуллаева, занимавшаяся под

руководством тренера районной ДЮСШ Саодат Рискуловой, стала чемпионкой Узбекистана по настольному теннису. Лайло Тошпулатова — воспитанница тренера Сайхунабадской районной ДЮСШ Сайры Йулдашевой — в этом году второй раз первенствовала на континентальном турнире по шашкам.

Нет сомнений, что и в будущем нас ожидают значимые победы чемпионок из села.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ, наш корр.

ФУТБОЛ

«Пахтакор» в шаге от титула

В главном матче двадцать девятого тура Высшей лиги «Пахтакор» в гостях преодолел сопротивление «Насафа» и сделал большой шаг к очередной победе в чемпионате.

Забегая вперед, отметим, что игра в Карши получилась равной и бескомпромиссной. Все шло к тому, что поединок закончится вничью. Однако на 78-й минуте, после розыгрыша углового удара пахтакоровцами, в нужном месте оказался К. Тожиев, поглавивший мяч в попусту ворота. В итоге — 0:1. Этой победой «Пахтакор» приблизился к своему очередному чемпионству. Для этого стальной дружине необходимо выиграть у «Андижана» в последнем туре сезона.

«Локомотив», надеявшись на осечку своего главного соперника в Карши, принимал «Машъял». Казалось, что после уверенной и красивой победы над «Шуртаном» (4:1) в прошлом туре железнодорожники и на этот раз добьются цели без особых усилий и забьют несколько мячей. Однако их игра против мубарекской команды выглядела вялой. Возможно, причина тому — непогода или же усталость футболистов. Автором единственного мяча стал М. Бикмаев на 55-й минуте. Итоговый счет — 1:0.

Еще один поединок тура состоялся в Алматы, где местной команде противостоял «Бунёдкор». С самого старта матча гости перехватили инициативу и спустя несколько минут вышли вперед. Точным ударом отметил В. Шодиев. Хозяева поля сравняли счет во втором тайме стараниями скоростного нападающего Ш. Саломова. На большее у команд не хватило сил — 1:1.

Результаты остальных игр предпоследнего тура выглядят следующим образом: «Шуртан» — «Навбахор» — 3:1, «Кызылкум» — «Металлург» — 1:1, «Бухара» — «Нефчи» — 3:1, «Коканд-1912» — «Содигана» — 1:3, «Андижан» — «Динамо» — 1:1.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

Qishloq Qurilish Bank

АКБ «Кишлок курилиш банк»

объявляет конкурс на приобретение терминалов самообслуживания (инфокиосков).

Предложения принимаются в течение 15 дней после опубликования объявления.

За справками обращаться по адресу: 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 18А. Телефоны: (+99871) 150-76-47, 150-76-48; plcard@qqb.uz

Услуги лицензированы

Среди этой рекламы могла быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

1659A/632

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

000 «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана»

объявляет о проведении в 15.00 10, 15, 17, 22 декабря 2015 года открытых аукционных торгов по объекту, принадлежащему АКИБ «Ипотека-банк», проводимых в порядке последовательного роста начальных цен. Открытые аукционные торги будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

№	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Стартовая цена реализации объекта
1.	Недвижимое имущество (трехэтажное здание общей площадью земельного участка 1 751 кв.м, общая площадь здания — 1 247 кв.м)	г.Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Навои, 22	2 073 763 000 (два миллиарда семьдесят три миллиона семьсот шестьдесят три тысячи) сумов

кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 16.00. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращаются не менее чем за один день до начала проведения торгов.

Для участия в аукционе заявителем должны быть представлены следующие документы:

- для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта, а также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, на участие в аукционе полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- для физических лиц — копия паспорта, при участии в аукционе полномочного представителя также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.

За дополнительной информацией обращаться:

в ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана»: г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1. Телефоны: (+99890) 348-00-41, (0-371) 238-69-04. АКИБ «Ипотека-банк». телефоны: (+99871) 239-49-91, 239-89-08. Услуги лицензированы

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 2162. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

